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spolek

T-Mobile Olympijský běh,  
podle hodnocení Českého atletického svazu nejlepší běžecká akce, zamíří tohoto roku opět do Ostravy Poruby. Akce bude realizována ve středu 19. června 2019. Běh bude odstartován ve stejný čas na asi 80 místech v České republice. V Ostravě Porubě se bude jednat o vyjímečný
„Zlatý závod T-Mobile Olympijský běh“
Zveme Vás proto k včasné registraci na stránkách ČOV Praha

                      www.olympijskybeh.cz
Olympijská myšlenka společného běhu trvá přes 30 let a může se zapojit každý občan republiky. Stačí běžecké boty a chuť vyrazit na některou trasu olympijského běhu. 

Start Zlatého olympijského běhu bude společný pokynem  z éteru Českého rozhlasu Radiožurnál v 18.00 hodin. Předcházet budou běhy mládeže a dětí na stadionu Arrows na Průběžné ulici. Akce se koná na počest založení Mezinárodního olympijského výboru a s myšlenkou pořádání těchto běhů přišel náš legendární běžec Emil Zátopek v roce 1987.
Zveme každého  ke zdravému pobytu na  běžecké tratě 5 km nebo 10 km, které jsou vedeny okrajem lesoparku. Letošní závody jsou významné tím, že se jedná o 125 výročí založení MOV a 120 výročí založení Českého olympijského výboru.

V rámci T-Mobile Olympijského běhu je pravidlem, že se část výtěžku startovného věnuje na podporu charitativní činnosti České olympijské nadace, jež umožňuje sportovat dětem ze sociálně znevýhodněných rodin. V loňském roce bylo takto získáno a převedeno olympijské nadaci přes 350 000,- Kč.
Registrace do všech závodů už probíhá Děti a mládež na krátkých tratích jsou osvobozeny od startovného.  Hlavní závody mají startovné  odstupňováno podle 

vybraných tras.

Připomínáme formu registrace, dodatečná registrace na místě závodu už nebude povolena. Hlaste se co nejdříve, budete mít připraven „startovací balíček“ nejen se startovním číslem, ale i s dárky od ČOV.

Jsme připraveni odpovědět Vám na příslušné dotazy.

TJ Liga stovkařů Ostrava, z.s.

IČ: 488 04 151, spisová značka L 451 vedená u Krajského soudu v Ostravě, den zápisu 1. ledna 2014

Sídlo: Zdeňka Štěpánka 1878/2, Poruba, 708 00 Ostrava

www.tjliga100.cz, tel. +420 724 922 238, e-mail: horak.jaromir@centrum.cz, bankovní spojení: 241506512 / 0300


